
 

 

 

Referat af ordinært møde i 

 

Studienævn for cand.merc og cand.merc.aud 
 

Tirsdag d. 19. august 2025 
Klokken 12.00 – 17.00. Mødet blev afholdt i mødelokale på IVØ/Econ, Campus Odense 

Deltagere: Ingo Winkler (formand), Marianne Storgaard, Yingkui Yang, Niklas Woermann (studieleder), 
Hannah Sophia Baldas, Nilay Dostjar Er, Student support, Academic support 
 
Administration til stede under pkt. 1: Selma Brackovic, Louise Folkestad, Julie Udby Jensen 
 
Administration tilstede under hele mødet: Caroline Grossmann (referent), Kirsten Høg, Lise Abrahamsen 
 
Afbud: Amelie Jochims 
 

1. Behandling af ansøgninger vedr. dispensation og merit (lukket punkt) 
Under dette punkt orienterede Student Support om en afgørelse fra styrelsen. 
 

2. Godkendelse af referat 
Referat fra ordinært møde 18. juni 2025 blev godkendt uden bemærkninger. 
 

3. Orientering fra studienævnets medlemmer 
Studienævnsformand deltog på seminar med SDU Business School, hvor man bl.a. talte om samarbejde 
mellem studieleder, studienævnsformand og Business School / institutledelse. 
Der er kommet et udkast til nye principper for god undervisning på SDU. Dette sendes i skriftlig høring.  
Der er udsendt mail om et kursus på Itslearning for studienævnsmedlemmer.  
 

4. Orientering fra studieleder 
SDU Business School er blevet akkrediteret af AACSB. 
Studiestarten er blevet ændret, og der er flere begivenheder og mere fokus på internationale 
studerende. Studiestarten er flyttet til efter 1. september, så alle studerende er ankommet til Odense. 
Optagelsestal ser fornuftige ud. Tendensen i forhold til antal ansøgere til de enkelte profiler er den 
samme som i de tidligere år. 
 

5. AI og fagbeskrivelser 
SAMF har lavet et tillæg til SDU’s generelle regler om brug af AI. Der sker en evaluering af SDU’s regler 
om brug af AI. Evalueringsresultaterne bliver drøftet i studienævnene, Akademisk Råd og 
Uddannelsesforum. Studienævnets resultater drøftes på studienævnsmødet i september.  
Studienævnet ønsker at linke eller referere til SDU og SAMF-reglerne i hver enkelt fagbeskrivelse. 
Academic Support undersøger om der kan laves et fælles felt i Odin, så der ikke skal tastes i alle 
fagbeskrivelser.  
 

6. Undervisningsevaluering F25 
Svarprocent væsentlig bedre i både Esbjerg og Kolding i forhold til tidligere år.  
Flere af studienævnets medlemmer udtalte at placeringen af undervisningsevalueringen bør flyttes til  



 

 
 
 
 
slutningen af undervisningsforløbene, da det er svært at evaluere faget førend det er afsluttet. 
Studienævnsformanden følger op på fag med lave evalueringer.  
 

7. Fagbeskrivelser F26 
 

Kolding: 

Dataanalytics in Accounting Mindre ændringer Godkendt 
Kreditsikringsret Ingen ændringer Godkendt 
Organizing and Scaling digital 
Business 

Ingen ændringer Godkendt 

Professionel Rådgivning Mindre ændringer Godkendt 
Professionel Rådgivning og salg Mindre ændringer Godkendt 
Strategi Ingen ændringer Godkendt 

 
Odense: 

International Business 
Communication 

Ingen ændringer Godkendt 

Leading Across International 
Markets and Cultures 

Ingen ændringer Godkendt 

Leadership and Organizational 
Communication 

Mindre ændringer Godkendt 

Personnel Economics Eksamensform ændret Godkendt 
Pricing Strategies Ingen ændringer Godkendt 

 
 

8. Censor- og eksaminatorrapporter F25 
Det ville være optimalt at underviserne får lov at se både positiv og negativ feedback fra censorerne. 
Studienævnsformanden undersøger om det er muligt.  
 

9. Meddelelser 
9.1 Dagsorden møde i Studienævn for HA 25. juni 2025 
9.2 Referat møde i Studienævn for MEME 13. maj 2025 
9.3 Referat møde i Studienævn for cand.public 16. juni 
9.4 Referat møde i Studienævn for SNSJSE 24. juni 2025 
9.5 Referat møde i Studienævn for HA 22. maj 2025 
9.6 Dagsorden møde i Studienævn for cand.public 18. august 
9.7 Dagsorden møde i Studienævn for SNSJSE 19. august 2025 
9.8 Ny akkrediteringsbekendtgørelse og certificeringsbekendtgørelse 
 

10. Eventuelt 
Studienævnet talte om den nuværende sammensætning af VIP i forbindelse med det kommende valg i 
november, hvor der skal vælges nye VIP til nævnet. For nuværende er der en repræsentant fra hver 
campus by/institut. Da institutterne i Jylland er slået sammen, overvejer studienævnet om det ville 
være gavnligt med en anden struktur. Studienævnsformanden sender et udkast til medlemmerne af 
studienævnet.  

 



 

Ingo Winkler   Caroline Grossmann 
Studienævnsformand   Academic Support 


